
 ZAPISNIK 
sa 42. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 05. prosinca  2007. godine, s početkom u 8,00 sati 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić – Gradonačelnica Grada Ozlja, 
Darko Fudurić – Dogradonačelnik Grada Ozlja, 
Branko Benković, 
Ivica Benković,  
Stjepan Mikulandrić. 

 
NAZOČNI: 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove, 
Mirjana Vidiček -  Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Predstavnici medija 
 

SJEDNICU NAPUSTILI: 
 Darko Fudurić (9,06), Irena Belobaba (9,10) 
  
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer Rendulić 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić je otvorila 42. sjednicu Gradskog poglavarstva, pozdravila 
sve prisutne, konstatirala da je sjednici prisutno svih pet članova poglavarstva te da su  sjednici  prisutne i sve tri 
pročelnice. 

Predložila je dopunu Dnevnog reda sljedećim točkama: 
1. Donošenje odluke o odabiru ponude ponuditelja za dodatne radove na prometnici Goleši 

Žumberački, 
2. Donošenje zaključka o imenovanju člana povjerenstva za provođenje postupka javne nabave 

za izvođenje radova na  kanalizaciji u zoni Lug, 
3. Pitanja i prijedlozi . 

 
Na usvajanje je dala sljedeći:  

D N E V N I   R E D  
 

1. Usvajanje zapisnika sa 41. sjednice Gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka sa  41. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih grada Ozlja, 
4. Prijedlog Odluke o visini spomeničke rente, 
5. Prijedlog Odluke o držanju kućnih ljubimaca i načinu postupanja s neupisanim psima, 

napuštenim i izgubljenim životinjama, 
6. Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Konačni prijedlog Izmjene i dopune 

Prostornog plana Karlovačke županije, 
7. Prijedlog Programa gradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2008.g., 
8. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2008.g., 
9. Prijedlog Programa javnih potreba u vatrogastvu za 2008.g., 
10. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2008.g., 
11. Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2008.g., 
12. Program javnih potreba u sportu za 2008.g., 
13. Prijedlog Programa prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području grada Ozlja 

za 2008.g., 
14. Prijedlog Socijalnog programa Grada Ozlja za 2008.g., 
15. Prijedlog Programa utroška sredstava od prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države 

za 2008.g., 
16. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2008.g., 
17. Prijedlog Programa utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 

2008.g., 
18. Prijedlog Plana rada zimske službe za 2007/08 godinu, 
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19. Odluka o visini novčane naknade dobrovoljnim vatrogascima kada sudjeluju u vatrogasnim 
intervencijama, 

20. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Ozlja za 2007.g., 
21. Odluka o ostvarivanju prava na pomoć prigodom blagdana iz Socijalnog programa za 2007.g., 
22. a) Razmatranje stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja, 

b) Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području grada 
Ozlja za period 2007.-2009.g., 

23.   Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Grada  
a) k.č.br. 8 k.o. Svetice,  
b) k.č.br. 977, c) k.č.br.978/2 c) k.č.br. 979 k.o. Ozalj, 

24. Zaključak o isplati subvencija poljoprivrednicima za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta, 
25. Zaključak o isplati sredstava Komunalnom za izgradnju vodovoda u Loviću Prekriškom, 
26. Zahtjev HEP-a za izgradnju garaže- nadstrešnice, 
27. Zaključak o isplati službenicima Gradske uprave sredstava za poklon za djecu prigodom 

Svetog Nikole, 
28. Zaključak o isplati službenicima Gradske uprave nagrada prigodom blagdana Božića, 
29. Zavičajni muzej Ozalj 

a) Zaključak o  doznačavanju sredstava za poklon za djecu prigodom Svetog 
Nikole, 

b) Zaključak o doznačavanju sredstava za nagrade prigodom blagdana Božića, 
30. Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca 

c)  Zaključak o  doznačavanju sredstava za poklon za djecu prigodom Svetog 
Nikole, 

d) Zaključak o doznačavanju sredstava za nagrade prigodom blagdana Božića, 
31. Financijski zahtjevi 

e) Gorska služba spašavanja, 
f) OŠ «Slava Raškaj» Ozalj, 
g) MO Polje Ozaljsko, 
h) MO Mali Erjavec,  

32. Donošenje odluke o odabiru ponude ponuditelja za dodatne radove na prometnici Goleši 
Žumberački, 

33. Donošenje zaključka o imenovanju člana povjerenstva za provođenje postupka javne nabave 
za izvođenje radova na  kanalizaciji u zoni Lug, 

34. Pitanja i prijedlozi . 
 

Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 
 
 

Točka 1. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 41. SJEDNICE 

GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 

 Predlagatelj: Gradonačelnica 
 Rasprava: - 
 Biserka Vranić je predložila usvajanje Zapisnika sa 41. sjednice Gradskog poglavarstva. Nitko nije 
uzeo učešće u raspravi. 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: 
 Usvaja se Zapisnik sa 41. sjednice Gradskog poglavarstva. 
 
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA SA 41. SJEDNICE 

GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 

 Predlagatelj: Gradonačelnica 
Biserka Vranić  je iznijela realizaciju zaključaka sa 41. sjednice. Prihvaćeni financijski planovi, te 

prijedlog Proračuna Grada Ozlja, Odluka o izvršenju Proračuna i Prijedlog Projekcije Proračuna se upućuju 
Gradskom vijeću na usvajanje. Plan nabave roba, radova i usluga za 2007. je izmijenjen, isplate subvencija 
poljoprivrednicima su  u tijeku a financijski zaključci su isplaćeni. 
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Rasprava:  - 
JEDNOGLASNO je donesen  
Zaključak: 
Prima se na znanje realizacija zaključaka sa 41. sjednice Gradskog poglavarstva. 

 
 

Točka 3. 
PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU SAVJETA MLADIH GRADA OZLJA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel  za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Ove je godine na snagu stupio Zakon o savjetima mladih u cilju aktivnog uključivanja mladih u 
djelovanje Grada. Člankom 22. Zakona propisana je obveza predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave da u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona osnuju Savjete mladih kao 
savjetodavna tijela vlasti u lokalnoj samoupravi u cilju aktivnog uključivanja mladih u život. Odlukom je 
propisan način izbora članova savjeta, njihov djelokrug i način rada u skladu sa Zakonom o savjetima mladih. 
Savjet može imati 5 do 7 članova. Kandidate za članove predlažu udruge mladih sa sjedištem na području Ozlja. 
Nakon što Gradsko vijeće donese konačnu odluku treba se pokrenuti postupak izbora. Dužno je kroz 30 dana od 
objave liste izabrati članove. Konstituirajuća sjednica treba biti održana u roku od 30 dana. Njoj predsjedava 
predsjednik Gradskog vijeća ili gradonačelnica u prisustvu većine članova vijeća.  Mandat tog savjetodavnog 
tijela po pitanju mladih iz Grada Ozlja traje dvije godine. Obavezni su donositi plan rada i financijski plan. Grad 
Ozalj osigurava sredstva za rad i prostor za djelovanje. 
 Rasprava:   

Stjepan Mikulandrić: Predlaže da se Savjet formira sa 7 članova kako bi se mogle obuhvatiti sve 
interesne skupine. Ako je 5 članova u njihovom vijeću, tada svi imaju funkciju. 
 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih grada Ozlja i upućuje 
Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 4. 
PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI SPOMENIČKE RENTE 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček 
 Pročelnica je pojasnila da na području Grada Ozlja postoje dobra nad kojima je propisana obaveza 
spomeničke rente. Spomenička renta predstavlja obvezu fizičkih i pravnih osoba radi prikupljanja sredstava 
potrebnih za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara odnosno za ostvarivanje nacionalnog programa zaštite kulturnih 
dobara, a čiju visinu propisuju svojim odlukama gradovi i općine u RH. Zakon poznaje dva oblika rente; 
direktnu i indirektnu. Direktnu plaćaju fizičke i pravne osobe koje su obveznici plaćanja poreza na dohodak ili 
poreza na dobit, a obavljaju gospodarsku djelatnost u nepokretnom kulturnom dobru pojedinačno zaštićenom na 
području kulturno-povijesne cjeline dok indirektnu spomeničku rentu plaćaju pravne i fizičke osobe u slučaju da 
obavljaju djelatnosti za koje je takva obveza propisana bez obzira na prostor u kojem se djelatnost obavlja. U 
gradu Ozlju svojstvo kulturnog dobra imaju Etno park Ozalj, Dvorac Jaškovo, Stari grad Ozalj, Dvorac Turk u 
Pokuplju, Hidroelektrana Ozalj i Kurija Zorkovac. Visina spomeničke rente predlaže se u mjesečnom iznosu od 
3,00 kn/m2. Osnovica za obračun je korisna površina poslovnog prostora. Obveznici su dužni dostaviti podatak o 
površini na kojoj obavljaju gospodarsku djelatnost do 31. ožujka sljedeće godine. Obzirom da nemamo podatak 
o korisnoj površini još nije obavljen izračun o kolikom je prihodu kroz godinu riječ. 

Rasprava:  
Stjepan Mikulandrić: Da li u to spadaju kulturne djelatnosti? 
Mirjana Vidiček: Odnosi se samo na gospodarsku djelatnost koja se obavlja na tim površinama.  
JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Odluke o visini spomeničke rente i upućuje Gradskom vijeću 

na usvajanje. 
  
 

Točka 5. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DRŽANJU KUĆNIH LJUBIMACA I NAČINU POSTUPANJA  

S NEUPISANIM PSIMA, NAPUŠTENIM I IZGUBLJENIM ŽIVOTINJAMA 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove 
 Izvjestitelj:  Jasna Panijan 
 Na temelju Zakona o veterinarstvu, Zakon o zaštiti životinja i Odluke o komunalnom redu pripremljen 
je Prijedlog Odluke. Uvjete koji se unose u Odluku propisuju nadležna tijela općina i gradova. Držanje i 
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postupanje s kućnim ljubimcem te njegovo kretanje ne smije ugrožavati zdravlje i sigurnost drugih životinja i 
ljudi, a posebice djece. Zakon o veterinarstvu određuje da svi psi moraju biti označeni na propisani način.  
Zaštitna košarica obavezna samo za opasne pse. Ostali imaju obveza povodac. Uz pribor za čišćenje izmeta. 
Dozvoljeno je uvođenje u objekte ukoliko to vlasnici dozvole. Odlukom o komunalnom redu određuje se da su 
uvjeti držanja pasa, mačaka i drugih životinja- kućnih ljubimaca utvrđeni posebnom odlukom. Ovlaštenoj osobi 
za provođenje ove odluke treba izraditi iskaznicu. 
 Rasprava: - 

JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Odluke o držanju kućnih ljubimaca i načinu postupanja s 
neupisanim psima, napuštenim i izgubljenim životinjama i upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 6. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU POZITIVNOG MIŠLJENJA NA KONAČNI PRIJEDLOG 

IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA KARLOVAČKE ŽUPANIJE  
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove 
 Izvjestitelj:  Jasna Panijan 
 Urbanistički zavod grada Zagreba izradio je konačni prijedlog Izmjena i dopuna Prostornog plana 
Karlovačke županije. Zavod za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Karlovačke županije zatražio je mišljenje o 
konačnom prijedlogu Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije. Tijekom javnog uvida dana je 
jedna primjedba. Zona Lug nije bila upisana. Ostale odrednice ne utječu na Ozalj i u skladu su sa našim 
Prostornim planom. Prema Zakonu o prostornom uređenju i gradnji, gradovi na području Karlovačke županije 
moraju donijeti zaključke da su suglasni sa Prostornim planom. Izmjene i dopune se mogu dati na uvid. 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: Pročelnica je sudjelovala na svim sastancima po tom pitanju. Karlovačka županija ne 
smije bez suglasnosti mijenjati odredbe gradova na koja se odnosi. 

Stjepan Mikulandrić: Da li se je nešto mijenjalo na području zone kamenoloma. 
Jasna Panijan: Ne. 

 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja  na Konačni 
prijedlog Izmjene i dopune Prostornog plana Karlovačke županije i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 

 
Točka 7. 

PRIJEDLOG PROGRAMA GRADNJE GRAĐEVINA I UREĐAJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2008.G. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 U 2008. godini u planu je gradnja cesta u poduzetničkoj zoni, dovršenje nogostupa u Karlovačkoj cesti, 
cesta u Zorkovcu na Kupi, u Podbrežju, Križnićeva ulica te ceste u mjesnom odboru Levkušje Ukupno za tu 
namjenu predviđeno je 2,14 mil. kn. U prijedlog Programa je uvršten i otkup zemljišta u vrijednosti 400.000 kn a 
sudjelovali bi u izgradnji drugih objekata koje će graditi drugi investitori. Tu su kanalizacija u Poduzetničkoj 
zoni Lug, Kolektor VII u Karlovačkoj cesti (I faza), dio županijske ceste od Općinskog suda do ulice N. Š. 
Zrinskog te nogostup u Trškoj cesti. Za tu namjenu predviđeno je ukupno 3.282.000 kn iz komunalnog 
doprinosa, naknade za koncesije, šumskog doprinosa, kapitalnih pomoći, mjesnog samodoprinosa i ostalih 
prihoda i primitaka Proračuna Grada Ozlja. 
 Rasprava: - 
 Sa 4 glasa ZA 
  1 glasom UZDRŽANIM   
 Donosi se Prijedlog Programa gradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2008. godini i 
upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 8. 
PRIJEDLOG PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2008.G. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Prijedlog Programa odnosi se na opseg i troškove održavanja čistoće javnih površina, javnih površina u 
zimskim uvjetima, nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete, održavanje groblja i odvodnju atmosferskih 
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voda. Radove na održavanju javnih zelenih površina i javnih prometnih površina obavljalo bi Komunalno Ozalj 
na temelju ugovora koji će se sklopiti. Za održavanje u zimskim uvjetima radove bi obavljao Obrt „Građevinska 
mehanizacija i autoprijevoz“ Ivana Zoretića na temelju 4-godišnjeg ugovora, osim za nerazvrstane ceste u 
mjesnim odborima koje održavaju sami mještani. Poslove održavanja nerazvrstanih cesta obavljali bi „Tehno-
promet“ d.o.o. i „GM-prijevoz“ na temelju 4-godišnjih ugovora. Javnu rasvjetu održava obrt „Vrbos“ iz Ozlja 
temeljem 4-godišnjeg ugovora. Za Program održavanja komunalne infrastrukture osigurano je 1.476.000,00 kuna 
iz komunalne naknade, naknade za korištenje elektrana, šumskog doprinosa i drugih prihoda Proračuna. 

Rasprava:   
Ivica Benković: Za groblje je malo dano. Imamo sreću da građani sami održavaju grobna mjesta a sami 

još plaćaju porez za to. Udruga to obavlja usput, iako je to naša briga.  
Biserka Vranić: Udruzi se to ne može dati na upravljanje. Nakon obavljenog posla će se dogovarati 

daljnje aktivnosti. Osigurati će se sredstva na način kada se vidi što je obavljeno od poslova. Naknada koju 
građani uplaćuju ide u Pogrebno društvo, a ne Gradu. 

Stjepan Mikulandrić: To će biti tako dok se ne riješi problem tko upravlja grobljem. Vezano uz 
održavanje javne rasvjete; nezadovoljni smo, izrazili smo to nekoliko puta ove godine. Do kada vrijedi ugovor o 
koncesiji. U ugovoru stoje odredbe koje obvezuju koncesionara za obavljanje poslova. Ukoliko ih ne obavlja, 
ugovor se raskida. Problem je što se na dojavu kvara ne reagira pravovremeno. Naš posao je da vidimo da li 
koncesionar poštuje potpisani ugovor. Predlažem da se Program podrži, s time da se prikupe elementi o 
poštivanju ugovora od strane koncesionara te da se poduzmu mjere za rješenje problema. 

Mirjana Vidiček: Ugovor traje do rujna 2008. godine. Ukoliko se ugovor raskine, i ovaj Program će se 
morati promijeniti. 

Biserka Vranić: Promjena koncesionara financijski može opteretiti Grad. Potrebno je osigurati 
sredstva. Prijedlog je da mu se ugovor o koncesiji produži na 10 godina kako bi imao financijsku isplativost 
nabave dizalice. Koncesionar će biti pozvan na razgovor a Gradskom vijeću će biti upućen prijedlog da se 
raskine ugovor. 

Ivica Benković: U interesu nam je bilo da se prođe što jeftinije. Ormarići su stari i više od 30 godina, 
tako da je automatizacija u lošem stanju. Morat će biti napravljen standard sijalica, žica i ormarića prema 
tipizaciji. Biti će skuplje, ali barem srednja klasa materijala mora biti ugrađena. No, to nije opravdanje za sijalice 
javne rasvjete koje ne svijetle. 

JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2008. godini 
i upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 9. 
PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU ZA 2008. G. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Prema Zakonu o vatrogastvu imamo obavezu donošenja Programa javnih potreba. U ovom programu 
utvrđene su temeljne odredbe, programski zadaci redovite djelatnosti i kapitalnih ulaganja, te završne odredbe. 
Obrađena su i sredstva potrebna za realizaciju Programa. Za redovnu djelatnost planirano je 200.000 kn koje će 
obuhvatiti troškove redovne djelatnosti Vatrogasne zajednice i DVD-a, registraciju i održavanje vozila, 
osposobljavanje vatrogasaca te novčane naknade dobrovoljnim vatrogascima. Za kapitalna ulaganja predviđeno 
je 800.000 kn što se odnosi na nabavu vatrogasnog vozila.  

Rasprava: - 
 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Programa javnih potreba u vatrogastvu za 2008.g. i upućuje 
Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 10. 
PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2008.G 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Prijedlog Programa je u skladu s planiranim proračunskim sredstvima. Obuhvaćene su redovne 
djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta, Knjižnice i čitaonice i Zavičajnog muzeja prema njihovim programima, te 
kulturno-umjetnički amaterizam, organizacija tradicionalnih manifestacija te investicijsko održavanje i 
opremanje objekata kulture. 

Rasprava:  -  
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JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2008.g. i upućuje 
Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 11. 
PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI ZA 2008.G.  

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Prema Zakonu o tehničkoj kulturi obavezni smo donijeti Program javnih potreba. Problem na području 
Ozlja je u tome što je samo jedan klub registriran koji spada u tehničku kulturu. On je uvršten u plan za 2008. u 
iznosu od 8.000 kn. 
 Rasprava:-   
 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2008.g. i 
upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 12. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU ZA 2008.G.  

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Na temelju Proračuna i Zakona o športu izrađen je Prijedlog Programa u kojem su definirane temeljne 
odredbe i ciljevi donošenja Programa, programska područja i završne odredbe. Sredstva su osigurana u iznosu 
574.000 kuna a odnose se na tekuće donacije Zajednici športskih udruga Grada Ozlja, kapitalne donacije 
sportskim društvima, na organizaciju Ozaljskih sportskih igara te za daljnju fazu uređenja sportske zone tj. za 
otkup zemljišta. 

Rasprava:  
 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2008.g.  i upućuje 
Gradskom vijeću na usvajanje. 
 

 
Točka 13. 

PRIJEDLOG PROGRAMA PRIORITETA U POTICANJU POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE  
NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2008.G. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 

 U Programu prioriteta utvrđeni su prioriteti u poticanju poljoprivredne proizvodnje za 2008.g. 
Obuhvaćeno je sufinanciranje okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta, sufinanciranje ukupne nabavne cijene 
kvalitetnih voćnih i loznih sadnica, sufinanciranje osiguranja usjeva roda, umjetnog usjemenjivanja goveda, 
kupnje i ostavljanja bređih junica. Sredstva bi bila udružena u Fond za razvoj poljoprivrede a obavljalo bi se i 
sufinanciranje drugih specifičnih programa razvoja poljoprivrede. Karlovačka županija treba prihvatiti ovaj 
Program, no ukoliko ne prihvati prijedlog, tada će se Program morati mijenjati i uklopiti u njihov okvir.  

Rasprava: 
Benković Ivica: Što je sa zemljištem koje se okrupnjuje. Ono ostaje pusto a Grad sufinancira. 

Okrupnjavanje je u redu ali treba voditi računa da se zemlja obrađuje. 
Stjepan Mikulandrić: U odluku treba ugraditi odredbu da se zemljište mora staviti u funkciju u nekom 

određenom roku. 
Biserka Vranić: Zakonodavac o tome nije razmišljao. Mi ne možemo natjerati ljude da obrađuju.  
Mirjana Vidiček: Donijet će se provedbene odluke koje će regulirati daljnje postupanje. Provoditi će se 

uvid u obradu zemljišta, te će se sredstva u slučaju nepoštivanja trebati vratiti. 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak: 
 Donijet će se Provedbene odluke kojima će se propisati kontrola korištenja zemljišta.  
 Donosi se Prijedlog Programa prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području grada Ozlja 
za 2008. godinu i upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 Darko Fudurić u 9,06 napušta sjednicu. 
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Točka 14. 
PRIJEDLOG SOCIJALNOG PROGRAMA GRADA OZLJA ZA 2008.G. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Svake se godine donosi Socijalni program. Prijedlog je da se u Socijalni programa za 2008.g. ne uvrsti 
pomoć i njega u kući jer takvih zahtjeva nije bilo u ovoj godini.  Cenzus prihoda je za samca 1.000,00 kn te za 
svakog daljnjeg člana 300,00 kn. U Programu ostaju sve ostale vrste pomoći kao prijašnjih godina. Sredstva su 
predviđena u iznosu 444.000 kuna za 2008. godinu. Prijedlog je da se osobama koje odbijaju zaposlenje ne 
omogući pravo na pomoć iz Socijalnog programa.  

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Socijalnog programa Grada Ozlja za 2008.g. i upućuje 
Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 Irena Belobaba  u 9,10 napušta sjednicu. 

 
Točka 15. 

PRIJEDLOG PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA  
U VLASNIŠTVU DRŽAVE ZA 2008.G. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Sredstva su osigurana u iznosu 100.000 kuna koliko se očekuje ostvariti od prodaje poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu države. Utrošiti će se za financiranje stavaka iz Programa poticanja poljoprivredne 
proizvodnje na području grada Ozlja. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Odluke o utrošku sredstava od prodaje poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu države za 2008. i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 
 Točka 16. 

PRIJEDLOG PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA U 2008.G 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Predviđa se prihod u iznosu od 53.000 kuna za 2008.godinu. Zakonom o šumama propisano je da se ta 
sredstva mogu koristiti isključivo za gradnju objekata komunalne infrastrukture. Obzirom da u programima 
imamo predviđene takve aktivnosti, ovaj prihod će se utrošiti na izgradnju tih objekata. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Programa utroška sredstava  šumskog doprinosa u 2008. g. i 
upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 17. 
PRIJEDLOG PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE STANOVA  

NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO ZA 2008.G. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Zakonom o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo obavezni smo donijeti Programa utroška 
sredstava. Prihodi se moraju utrošiti u korist socijalno ugroženih osoba na području grada za rješavanje njihovih 
stambenih pitanja. Sredstva su planirana u iznosu od 60.000 kn i iskoristiti će se za pokrivanje troškova iz 
Socijalnog programa. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Programa utroška sredstava od prodaje stanova na kojima 
postoji stanarsko pravo za 2008.g. i upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
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Točka 18. 
PRIJEDLOG PLANA RADA ZIMSKE SLUŽBE ZA 2007/08 GODINU 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove 
 Izvjestitelj:   Jasna Panijan – pročelnica Odjela 
 Prema odluci o nerazvrstanih cesta Grad je dužan izraditi Plan rada zimske službe. On je sastavljen po 
prioritetima izvođenja radova. Prioritet I obuhvaća površine važne za funkcioniranje grada i u njemu su rokovi 
čišćenja 12 sati. Prioritet II obuhvaća frekventna mjesta s rokom čišćenja 24 sata. Prioritet III su ostali nogostupi 
i nerazvrstane ceste sa rokom 48 sati. Obrt vlasnika Ivana Zoretića obavljati će te poslove. Ostale površine čiste 
mještani mjesnih odbora uz naknadu troškova. Sipina je navezena. Prijedlog je usklađen sa Programom 
održavanja komunalne infrastrukture.  

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Plana rada zimske službe za 2007./2008. i upućuje Gradskom 
vijeću na usvajanje. 
 

 
Točka 19. 

ODLUKA O VISINI  NOVČANE NAKNADE DOBROVOLJNIM VATROGASCIMA  
KADA SUDJELUJU U VATROGASNIM INTERVENCIJAMA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Na temelju članka 26. Zakona o vatrogastvu utvrđeno je da dobrovoljni vatrogasci imaju pravo na 
naknadu kada su sudjelovali u intervencijama. Oni koji su u radnom odnosu imaju pravo na naknadu plaće 
ukoliko to poslodavac zatraži. Van radnog vremena i noću za intervencije u trajanju duljem od 4 sata imaju 
pravo na dvostruku naknadu od strane Grada. Oni koji nisu u radnom odnosu imaju pravo na naknadu prema 
zahtjevu Vatrogasne zajednice. U njemu se navode podaci o intervenciji. Visina naknade za dobrovoljne 
vatrogasce jednaka je visini naknade profesionalnih vatrogasaca. Naknada se isplaćuje Vatrogasnoj zajednici 
koja dalje isplaćuje vatrogascima. Sredstva su osigurana u Programu u iznosu 5.000 kuna. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesena Odluka o visini novčane naknade dobrovoljnim vatrogascima kada 
sudjeluju u vatrogasnim intervencijama. 

 
 

Točka 20. 
ODLUKA O PRERASPODJELI SREDSTAVA U PRORAČUNU GRADA OZLJA ZA 2007.G. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Odlukom o Izvršenju Proračuna sredstva se mogu preraspodijeliti na način da se ukupni Proračun ne 
mijenja. Ovom Odlukom preraspodjela bi se izvršila između Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove 
i Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti te Gradskog vijeća  i gradskog poglavarstva.  

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesena Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Ozlja za 2007.g. 

 
 

Točka 21. 
ODLUKA O OSTVARIVANJU PRAVA NA POMOĆ PRIGODOM BLAGDANA 

IZ SOCIJALNOG PROGRAMA ZA 2007.G. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Mirjana Vidiček: U okviru Socijalnog programa Grada Ozlja obuhvaćeno je 105 korisnika koji 
ostvaruju pravo na novčanu pomoć prigodom blagdana. Iznos je 300,00 kuna po korisniku. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesena Odluka o ostvarivanju prava na pomoć prigodom blagdana iz 
Socijalnog programa Grada Ozlja za 2007. godinu. 
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Točka 22. 
A) RAZMATRANJE STANJA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU GRADA 

OZLJA, 
B) PRIJEDLOG SMJERNICA ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA PERIOD 2007.-2009.G 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Sukladno Zakonu o zaštiti i spašavaju Grad je obavezan jedanput godišnje donijeti smjernice o sustavu 
zaštite i spašavanja na području Grada Ozlja. Iz procjene ugroženosti vidljivo je da nema onih koji spadaju u 
prvu kategoriju. Kao moguća opasnost i prijetnja u smislu ugroženosti od požara na području grada u Procjeni 
ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije navedene su dvije benzinske postaje i dvije tvrtke u kojima su 
uskladištene veće količine zapaljivih tekućina i plinova. Osim vatrogasnih društava u intervencijama većih 
razmjera mogu pomoći Komunalno Ozalj, Šumarija Ozalj, HEP-elektra Ozalj i druge pravne i fizičke osobe sa 
svojim strojevima i opremom. U slučaju katastrofa većih razmjera mogu sudjelovati subjekti sa područja 
Karlovačke županije. Osigurana su sredstva za Gorsku službu spašavanja i za Crveni križ. Za razvoj sustava 
zaštite i spašavanja osiguravaju se sredstva u Proračunu za 2008.godinu. 
 Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja izrađene su na temelju Zakona o zaštiti i 
spašavanju. Njima se definiraju sudionici zaštite i spašavanja na području grada i uvezivanje sustava zaštite i 
spašavanja, te opremanje, osposobljavanje i usavršavanje operativnih snaga zaštite i spašavanja. Sklopljen je 
ugovor sa Gorskom službom spašavanja i osigurana su sredstva za rad. Treba utvrditi posebne mjere zaštite od 
požara. U interesu podizanje svijesti građana treba biti usmjeren prema zaštiti i spašavanju. Ugrađena je i zaštita 
eko-sustava a sve to u cilju da bi se ostvarili ciljevi propisani zakonom o zaštiti i spašavanju. 
  Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO su doneseni: 

a) Prijedlog analize stanja sustava zaštite, 
b) Prijedlog smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja za 

period 2007.-2009. g. 
i upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 23. 
ZAKLJUČAK O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA PRODAJU ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU GRADA 

A) K.Č.BR. 8 K.O. SVETICE,  
B) K.Č.BR. 977,  
C) K.Č.BR. 978/2  
D) K.Č.BR. 979 K.O. OZALJ 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Prijedlog Zaključka odnosi se na zemljište u vlasništvu Grada Ozlja u k.o. Svetice i k.o. Ozalj. Za 
zemljišta postoji interes. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu 
Grada Ozlja. 

 
 

Točka 24. 
ZAKLJUČAK O ISPLATI SUBVENCIJA POLJOPRIVREDNICIMA  

ZA OKRUPNJAVANJE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Županijska komisija izišla je na teren i utvrdila da je Ivan Vrbanek otkupio zemljište i ima pravo na 
poticaj od strane Županije i Grada Ozlja. Potpisan je ugovor na temelju njihovog zapisnika, a mi imamo obavezu 
isplatiti subvenciju. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o isplati subvencija poljoprivrednicima za okrupnjavanje 
poljoprivrednog zemljišta. 
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Točka 25. 
ZAKLJUČAK O ISPLATI SREDSTAVA KOMUNALNOM  
ZA IZGRADNJU VODOVODA U LOVIĆU PREKRIŠKOM 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Na temelju zaključka o 90%-tnom sufinanciranju vodovoda u Loviću Prekriškom Grad ima obvezu 
isplatiti sredstva. Komunalno Ozalj je dostavilo troškovnik o radovima na vodovodu u iznosu od 317.760,88 
kuna. Ugovorom je definiran iznos do kojeg će se financirati, te je prijedlog da im se isplati 284.930,78 kuna. 
 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o isplati sredstava Komunalnom Ozalj d.o.o. za izgradnju 
vodovoda u Loviću Prekriškom. 

 
 

Točka 26. 
ZAHTJEV HEP-A ZA IZGRADNJU GARAŽE- NADSTREŠNICE 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Jasna Panijan: HEP je dostavio ugovore o vlasništvu nad garažama. Izvršena je nezakonita 
kupoprodaju jer su prodavatelji bili samo nositelji vlasništva a ne i vlasnici tog zemljišta. Traži se da se na tom 
zemljištu naprave nadstrešnice. Grad je upisan u zemljišnim knjigama te u obostranom interesu predlaže ovakav 
zaključak. 

Rasprava: 
Biserka Vranić:  Ulazeći u predmet, znamo da je HEP odkupio te garaže, no potrebno donijeti ovakvu 

odluku da se omogući rušenje tih garaža. Prijedlog je da se prihvati ovaj zahtjev i da se dogovori daljnje 
rješavanje ovog problema. Nadstrešnice će se na neki način podići u interesu rješavanja ovog problema. 
 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o davanju suglasnosti za izgradnju nadstrešnica-garaža za 
potrebe Elektre Karlovac u zamjenu za garaže u Ozlju, Kurilovac 1. 

 
 

Točka 27. 
ZAKLJUČAK O ISPLATI SLUŽBENICIMA GRADSKE UPRAVE SREDSTAVA  

ZA POKLON ZA DJECU PRIGODOM SVETOG NIKOLE 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Mirjana Vidiček: Prema Zakonu o porezu na dohodak neoporezivo se može isplatiti 600,00 kuna za 
djecu do 15 godina. Sredstva su predviđena u Proračunu. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o isplati službenicima Gradske uprave sredstava za poklon za 
djecu prigodom Svetog Nikole. 

 
 

Točka 28. 
ZAKLJUČAK O ISPLATI SLUŽBENICIMA GRADSKE UPRAVE NAGRADA  

PRIGODOM BLAGDANA BOŽIĆA 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Mirjana Vidiček: Prema Zakonu o porezu na dohodak neoporeziv iznos koji se može isplatiti u toku 
godine je 2.500,00 ku. Nagrada prigodom blagdana Božića može se isplatiti u iznosu 1.500,00 kuna po 
djelatniku što zajedno sa već isplaćenih 1.000,00 kuna za regres čini neoporezivih 2.500,00 kuna. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o isplati službenicima Gradske uprave nagrade prigodom 
blagdana Božića. 
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Točka 29. 
ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ 

A) ZAKLJUČAK O  DOZNAČAVANJU SREDSTAVA ZA POKLON ZA DJECU PRIGODOM 
SVETOG NIKOLE, 

B) ZAKLJUČAK O DOZNAČAVANJU SREDSTAVA ZA NAGRADE PRIGODOM 
BLAGDANA BOŽIĆA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Mirjana Vidiček: Poklon za djecu isplatio bi se za jedno dijete. Nagrada prigodom blagdana Božića 
isplatila bi se za dvije djelatnice. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO su doneseni Zaključci o doznačavanju sredstava. 

 
 

Točka 30. 
GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA IVANA BELOSTENCA 

A) ZAKLJUČAK O  DOZNAČAVANJU SREDSTAVA ZA POKLON ZA DJECU PRIGODOM 
SVETOG NIKOLE, 

B) ZAKLJUČAK O DOZNAČAVANJU SREDSTAVA ZA NAGRADE PRIGODOM 
BLAGDANA BOŽIĆA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Mirjana Vidiček: Poklon za djecu isplatio bi se za dvoje djece. Nagrada prigodom blagdana Božića 
isplatila bi se za dvije djelatnice. 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO su doneseni Zaključci o doznačavanju sredstava. 

 
 

Točka 31. 
FINANCIJSKI ZAHTJEVI 

A) GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA, 
B) OŠ «SLAVA RAŠKAJ» OZALJ, 
C) MO POLJE OZALJSKO, 
D) MO MALI ERJAVEC. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 

A) GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA 
 Mirjana Vidiček: Podnesen je zahtjev za 5.000,00 kn za obavljanje redovne djelatnosti. Prema planu 

može se izvršiti. 
Rasprava: -  

 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o isplati sredstava u iznosu 5.000,00 kuna Gorskoj službi 
spašavanja. 
 

B) OŠ «SLAVA RAŠKAJ» OZALJ 
 Mirjana Vidiček: Zahtjev je podnesen za financiranje kupnje peći u Područnoj školi Trg. Priložen je 

račun u iznosu 3.930,99 kuna. Na poziciji za školstvo nema dovoljno sredstava već samo 1.500,00 kuna. 
Rasprava:  

 Stjepan Mikulandrić: Ova sredstva su trebala biti tražena od Karlovačke županije. 
 Branko Benković: Za usporedni primjer; u Vrhovcu su centralno grijanje napravili mještani, Grad 
Ozalj nije sudjelovao, kao niti Karlovačka županija tako da niti ovu peć ne bi trebao financirati. 
 JEDNOGLASNO je donijet 
 Zaključak:  
 Odbija se zahtjev za financiranje peći u Područnoj školi Trg. 
 

C) MO POLJE OZALJSKO  
 Mirjana Vidiček: Podnesen je zahtjev za pokriće troškova uređenja društvenog doma. Imaju sredstva 

na svojoj poziciji. Materijal je već ugrađen u društveni dom. 
Rasprava: -  
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 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o isplati 1.567,94 kuna Mjesnom odboru Polje ozaljsko. 
 

D) MO MALI ERJAVEC  
 Mirjana Vidiček: Planirana sredstva za ovaj mjesni odbor su 15.000,00 kuna. Podnijeli su zahtjev za 

sufinanciranje uređenje odvodnje i ugrađivanje betonskih cijevi uz poljoprivredne površine. Poslovi još nisu 
napravljeni. 

Rasprava: - 
 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak  o isplati 15.000,00 kuna Mjesnom odboru Mali Erjavec. 

 
 

Točka 32. 
DONOŠENJE ODLUKE O ODABIRU PONUDE PONUDITELJA  

ZA DODATNE RADOVE NA PROMETNICI GOLEŠI ŽUMBERAČKI 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove 
 Izvjestitelj:  Jasna Panijan– pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove 
 Tvrtka Asfalti Karlovac d.o.o. odradili su veći dio poslova. Ukazala se potreba za dodatnim radovima. 
Predlaže se da se donese Odluka o odabiru ponude za dodatne radove u iznosu 40.000,00 kuna. To su sredstva 
Ministarstva te se mogu rasporediti u ovu svrhu 

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesena Odluka o odabiru ponude ponuditelja za dodatne radove na prometnici 
Goleši Žumberački. 

 
 

Točka 33. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA O IMENOVANJU ČLANA POVJERENSTVA  

ZA PROVOĐENJE POSTUPKA JAVNE NABAVE  
ZA IZVOĐENJE RADOVA NA  KANALIZACIJI U ZONI LUG 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
 Još je preostalo 500 m kanalizacije za napraviti. Budući smo došli do mogućnosti da Hrvatske vode 
podmire od 70 do 80 % troškova, dio poslova smo prebacili na Komunalno Ozalj. Ugovori su na potpisivanju sa 
Hrvatskim vodama. Čim vremenski uvjeti dozvole, započeti će se sa radovima.   
 Vranić Biserka: Predlaže se da se članom povjerenstva imenuje Mirjana Vidiček.  

Rasprava:- 
 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o imenovanju člana povjerenstva za provođenje postupka 
javne nabave za izvođenje radova na kanalizaciji u Zoni Lug. 

 
 

Točka 34. 
PITANJA I PRIJEDLOZI 

 
Branko Benković:  

- Kakvi se to radovi izvode u centru Ozlja? 
 
Biserka Vranić: 

- HEP izvodi radove. Radove nisu htjeli pokretati prije izbora. Ishođene su sve suglasnosti. Nakon ovih 
radova s radovima nastavlja AB-gradnja, te Grad Ozalj. Kurilovac bi trebao biti uređen do kolovoza 
2008. godine. 

 
 
 

42. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 10,25 sati. 
 
 
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer Rendulić 

 
____________________ 

GRADONAČELNICA: 
Biserka Vranić 

 
____________________ 

 


